

राज्यपाल बागडे ने पाकिस्तान से सटी बीएसएफ की सांचू पोस्ट का निरीक्षण किया

गुरूकुल लॉ एकेडमी का शुभारंभ

सैनिकों से संवाद कर राष्ट्र के प्रति प्रतिबद्धता और समर्पण की सराहना की

आंतरिक सुरक्षा व्यवस्था का मजबूत तंत्र विकसित करने के लिए किया आह्वान

बीकानेर/जयपुर. कंचन केसरी

राज्यपाल हरिभाऊ बागडे बुधवार को हेलीकॉप्टर से पाकिस्तान से सटी राजस्थान की पश्चिमी सीमा पर स्थित बीएसएफ की सांचू पोस्ट पहुंचे। उन्होंने सीमा क्षेत्र का गहन निरीक्षण करते हुए बॉर्डर एरिया की चुनौतियों के बारे में जानकारी ली।



दौरान यहाँ हुई लड़ाईयों के बारे जानकारी दी गयी। राज्यपाल ने भारतीय सेना के युद्ध के इतिहास और सैनिकों के पराक्रम की

आंतरिक सुरक्षा बैठक

बाद में उन्होंने वही बॉर्डर पर आंतरिक सुरक्षा समन्वय बैठक भी ली। उन्होंने इस दौरान कहा कि देश की सीमाओं पर चौकसी जितनी जरूरी है, उतना ही आवश्यक यह है कि हमारे यहाँ आंतरिक सुरक्षा व्यवस्था का मजबूत तंत्र विकसित करने के निरंतर प्रयास किए जाने पर जोर दिया।

कहा कि सैनिक शब्द ही मन में जोश जगाने वाला है। उन्होंने कहा कि सैनिक हमारे देश के सुरक्षा सहेरी ही नहीं हैं बल्कि राष्ट्र की सुरक्षा, अखंडता व एकता के भी प्रतीक हैं। उन्होंने सीमा सुरक्षा बल के जवानों से बॉर्डर एरिया से संबंधित मुद्दों पर भी अलग से चर्चा की।

सिकर. कासं। शहर में बुधवार को गुरूकुल लॉ एकेडमी का शुभारंभ हुआ। शेखावटी क्षेत्र के विद्यार्थियों को लॉ प्रतियोगिता परीक्षाओं की तैयारी करने के लिए इयर-उधर नहीं भटकना होगा। कार्यक्रम में वक्फ बोर्ड जिलाध्यक्ष एडवोकेट इकवाल हुसैन, एडवोकेट योगेश शर्मा सहित कई लोग मौजूद रहे।

सार्वजनिक स्थानों का पता जानना और सुरक्षा सुनिश्चित करना है कि शहीदी शेरामा पानी की रक्षा वरत, निवारण (गण अभावत कार्या, नानाकरण, जयपुर) केअधीनस्थक हाउसिंग काहिसर लिमिटेड... 187, गौरी गिरी, सेक्टर 65, जयपुर, उत्तर प्रदेश

एक नजर

प्राणघातक हमले के आरोपी गिरफ्तार

अजमेर. कासं। सिविल लाइन पुलिस ने प्राणघातक हमले के आरोपी तीन युवकों को गिरफ्तार किया है। इस संबंध में भूणाबाय निवासी शारदा देवी ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि कुछ युवक जबन उसकी जमीन पर कब्जा करना चाहते हैं जिन्होंने उस पर प्राणघातक हमला करके घायल कर दिया।

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष बोले- परिवारवाद होता तो मैं अध्यक्ष नहीं बनता

उदयपुर. कासं। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा- भाजपा में परिवारवाद नहीं है, होता तो मैं प्रदेश अध्यक्ष नहीं बन पाता। मैंने कभी सपने भी नहीं सोचा था कि राजस्थान भाजपा का प्रदेश अध्यक्ष बनूंगा।

देवनाली का पूज्य सिंधी केंद्रीय पंचायत प्रतिनिधियों ने किया अभिनंदन

देवनाली पूज्य सिंधी सेंट्रल पंचायत के बने मुख्य संरक्षक, राष्ट्र सेवा हमारा प्रमुख ध्येय: देवनाली जयपुर. कंचन केसरी

जिला कलक्टर ने यूआईटी, नगर परिषद और पीडब्ल्यूडी के अधिकारियों के साथ ली बैठक

30 सितंबर तक शहर की सड़कें दुरुस्त करने के लिए निर्देश

भीलवाड़ा. कंचन केसरी

बरसात से खराब हुई सड़कों को ठीक करने का कार्य शहर में 30 सितंबर से पूर्व कर लिया जाएगा। जिला कलक्टर नमित मेहता ने बुधवार को सार्वजनिक निर्माण विभाग, नगर परिषद और यूआईटी के अधिकारियों के साथ बैठक ली।



उनके क्षेत्राधिकार की मरम्मत योग्य सड़कों के चिन्हीकरण कर लिया है। साथ ही इनकी मरम्मत के लिए टेण्डर प्रक्रिया पूर्ण कर कायादर्श भी जारी कर दिया गया है। बरसात

प्रक्रिया आगामी 07 दिवस में पूर्ण कर बारिश के बाद मरम्मत का कार्य पूर्ण कर लिया जाएगा। पीडब्ल्यूडी अधिशाषी अभियंता नरेंद्र चौधरी ने अवगत कराया कि पीडब्ल्यूडी की डीएलपी सड़कों का सर्वे कार्य पूर्ण कर लिया गया है।

काम शुरू करने और पूरा करने के बाद की फोटोग्राफी/वीडियोग्राफी करनी होगी। ठेकेदारों को काम शुरू करने से पहले और काम पूरा होने के बाद सड़क की डिजिटल फोटो और वीडियोग्राफी करनी होगी। ठेकेदार द्वारा पैचिंग से पहले पैच की मार्किंग और नंबरिंग करवाना अनिवार्य है।

सूने मकान से लाखों के जेवर चुराए

अजमेर. कासं। क्रिश्नगंज थाना इलाके के चौधरी कालोनी निवासी श्याम सुन्दर शर्मा के मकान से अज्ञात चोर गत रात करीब तीन लाख के गहने व 50 हजार की नकदी चुरा कर चंपत हो गए। पुलिस के अनुसार घटना के समय शर्मा परिवार सहित दो दिनों के लिए बाहर गए हुए थे।

जुलूस में विधायक की ओर से व्यवधान पैदा करने का आरोप, दिया ज्ञापन

अजमेर. कासं। शहर के मुस्लिम समाज के कुछ प्रतिनिधियों ने बुधवार को जिला कलेक्टर भारती दीक्षित को राज्यापाल के नाम ज्ञापन देकर जयपुर में विधायक द्वारा चेहल्लूम के जुलूस के दौरान व्यवधान डालने एवं माहौल खराब करने का आरोप लगाया है।

जुलूस में विधायक की ओर से व्यवधान पैदा करने का आरोप, दिया ज्ञापन

अजमेर. कासं। शहर के मुस्लिम समाज के कुछ प्रतिनिधियों ने बुधवार को जिला कलेक्टर भारती दीक्षित को राज्यापाल के नाम ज्ञापन देकर जयपुर में विधायक द्वारा चेहल्लूम के जुलूस के दौरान व्यवधान डालने एवं माहौल खराब करने का आरोप लगाया है।

भी की गई। इस तरह माहौल खराब करने का प्रयास किया गया। यह जुलूस मोहरम के चहुल्लूम पर कब्जा के मैदान में शाही हूप मोहम्मद साहब के नवासे इमाम हसन की याद में गमगीन माहौल में निकाला जाता है।

विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाली ने कहा कि सिंधी समाज एक पुरूषार्थी कौम है, जो विभाजन विधीषिका में सब कुछ खोकर फिर से उठ खड़ा हुआ है। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाली पूज्य सिंधी सेंट्रल पंचायत के अध्यक्ष बन गए।



किया। देवनाली की सहर्ष सहमति मिलने के बाद प्रतिनिधिगण ने उनका साफा पहनाकर और शाल ओढ़ाकर अभिनंदन किया। देवनाली ने कहा कि सिंधी खाली हाथ भारत आए लेकिन समाज ने किसी के आगे हाथ नहीं फैलाया। समाज पुरूषार्थी बना और मेहनत से काम किया।

एनआईसीडीपी में जोधपुर-पाली शामिल

केंद्रीय मंत्री बोले, जोधपुर क्षेत्र के विकास को नए पंख मिलने जा रहे

जोधपुर. कासं

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अध्यक्षता में आर्थिक मामलों की कैबिनेट समिति ने एनआईसीडीपी के तहत 28,602 करोड़ के निवेश के साथ 12 नए परियोजना प्रस्तावों को मंजूरी दी, जिनमें जोधपुर-पाली शामिल है।



(एनआईसीडीपी) जोधपुर-पाली को शामिल करने पर केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का आभार जताया है। शेखावत ने कहा कि जोधपुर-पाली के लिए यह खुशखबरी है कि जोधपुर क्षेत्र के विकास को नए पंख मिलने जा रहे हैं।

मोदी की अध्यक्षता में आर्थिक मामलों की कैबिनेट समिति ने एनआईसीडीपी के तहत 28,602 करोड़ के निवेश के साथ 12 नए परियोजना प्रस्तावों को मंजूरी दी, जिनमें जोधपुर-पाली शामिल है। प्रधानमंत्री जी का आभार जताते हुए केंद्रीय मंत्री शेखावत ने कहा कि मोदी जी की आर्थिक विकास को बढ़ावा देने की अभूतपूर्व और परिणामदायी नीतियों में एनआईसीडीपी अत्यंत महत्वपूर्ण है।

निवेश की सुविधा प्रदान करके एक जीवंत औद्योगिक इकोसिस्टम को बढ़ावा देने के लिए तैयार किया गया है। ये औद्योगिक नोड साल 2030 तक 2 ट्रिलियन डॉलर निर्यात प्राप्त करने के लिए कैटलिस्ट के रूप में कार्य करेंगे, जो सरकार के आत्मनिर्भर और वैश्विक रूप से प्रतिस्पर्धी भारत के विजन को दर्शाता है।

Advertisement for Rajasthan Renewable Energy Corporation Limited, including contact details, services, and a notice inviting bids for various projects.

Advertisement for JKK (Jawahar Kala Kendra), mentioning its location and services.

Advertisement for ICICI Home Finance, providing details about home loan schemes, interest rates, and contact information.



